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Bijtincidenten met honden  -  Aanpak

Nog steeds doen zich regelmatig bijtincidenten met honden voor. Dat heeft veel te 
maken met een gebrekkige socialisatie en opvoeding van de honden in kwestie, maar 
ook met onwetendheid bij mensen om op een passende manier om te gaan met honden, 
zeker wanneer er sprake is van opwinding. Zeker bij een aantal hondenrassen is het van 
groot belang dat de dieren op een correcte manier worden opgevoed en stresssituaties zo 
veel mogelijk worden vermeden.

1. Hoeveel bijtincidenten met honden hebben zich voorgedaan in de periode 2015 tot 
heden? Cijfers graag per jaar.

2. Bij welke rassen kwamen de meeste bijtincidenten voor?

3. Welke inspanningen doet de minister om lokale besturen te stimuleren om een beleid 
te voeren dat bijtincidenten met agressieve honden kan helpen voorkomen?

4. Is de inschakeling van het instrument Dog.ID voor lokale besturen een mogelijkheid 
om bijtincidenten te helpen voorkomen? 

Zo ja, zouden lokale besturen de mogelijkheid hebben om een lijst van alle 
volwassen honden en pups die werden aangeschaft door inwoners op hun 
grondgebied te krijgen om op die manier de betrokken nieuwe hondeneigenaars aan 
te schrijven met de aanbeveling om hun hond op een passende manier te 
socialiseren? 

Zo neen, welke praktische problemen staan dergelijke toepassing in de weg?

5. Een risicogroep die geconfronteerd kan worden met agressieve honden zijn de 
postbodes. Het is dus van groot belang dat deze mensen een opleiding krijgen over 
de manier waarop ze moeten omgaan met honden. 

Neemt de minister initiatieven om deze doelgroep en hun werkgever BPost te 
sensibiliseren om een gepaste opleiding te volgen respectievelijk aan te bieden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 523 van 30 januari 2019
van GWENNY DE VROE

1-5.De problematiek van bijtincidenten met honden heeft niet te maken met 
dierenwelzijn, maar met openbare veiligheid en volksgezondheid. Dit valt dan ook 
niet onder mijn bevoegdheid.


